

FSR Soziologie Sitzung - 29.06.17

Anwesende: Nora, Tashina, Lena, Lui (neu gewählt), Carsten, Jan (neu gewählt), Max (Protokollant)

TOPs

- 1) Rückblick Wahlen
- 2) Grillen
- 3) Finanzen
- 4) BK Sozialstruktur
- 5) VeFa
- 6) Sonstiges

Zu 1)

- Wahlprotokolle in eigener Cloud
- Ergebnis auf FB veröffentlichen
- Protokoll wird noch auf Homepage hochgeladen (Tashina)
- Asta wird das Protokoll zugeschickt (Tashina)
- Nachweis über FSR-Tätigkeit – wer erstellt diese? Briefe von „offiziell“ FSR → Tashina fragt/mailt Prof. Kohler als Bafög-Beauftragten (für Soziologie) an , wie hier vorgegangen wird
- Sitzung mit den „Neuen“ und „Alten“

Zu 2)

- Wenige Leute – Werbung nicht erfolgreich
- Plakate hängen
- Flyer allein reichen nicht
- Verbindliche Zusagen von FSR-Mitgliedern, ob sie wirklich Zeit haben oder nicht!
- Neuer Termin: Juli als Semesterabschluss
 - o Demnächst die Planung
- Problem mit Abrechnung von Lebensmitteln

Zu 3)

- Geld von Infoveranstaltung an Lui gegeben
- Geld von Grillen muss noch ausgezahlt werden
- Beutel als Werbemittel, wird vertagt
- Carsten: Änderungen mit FSR-Konten in naher Zukunft

Zu 4)

- BK: 77 Kandidaten → 6 Kandidaten & 3 Kandidaten mit Behinderung werden eingeladen
- Zur nächsten BK müssen die drei Paper aller 9 Kandidaten gelesen werden
- Arbeitsgruppe BK (Nora, Lui, Carsten) treffen sich zur Absprache

Zu 5)

- Finanzen (siehe 3)
- Viva con Aqua-Lauf – auch andere FSR mit Ständen vertreten; positives Feedback in FeVa
 - o Sport FSR anfragen/informieren
- Stellungnahme zu HU – Politische Meinung und Uni-Alltag?

Zu 6)

- Facebook Messenger-Gruppe erweitern (Tashina)
- Kontaktliste erneuern (in Owncloud)